

Протести испред Трајала и Уније послодаваца

Извор: Данас, 17.04.2017.

Аутор: Г.В. –

У случају да Владица Томашевић, председник синдиката “Слога”, не буде враћен на посао након отказа који је незаконито добио због своје синдикалне активности организоваћемо протест испред фабрике Трајал у Крушевцу. Постоји предлог да се симболично, због кршења радничких права, тај протест одржи 1. маја, односно на Међународни дан рада – најављује за Данас Жељко Веселиновић, председник Удружених синдиката Србије “Слога”.

Наш саговорник истиче да ће “Слога” прво поднети тужбу надлежним судским органима и Инспекцији рада и затражити да се Владица Томашевић моментално врати на посао јер по тумачењу те синдикалне централе није постојао ниједан разлог за његово отпуштање. – У случају да до тога не дође бићемо принуђени да организујемо протесте.

Поред демонстрација испред Трајала организоваћемо и протест испред седишта Уније послодаваца Србије у Београду, с обзиром да је Милош Ненезић, генерални директор те крушевачке фабрике уједно и потпредседник те послодавачке организације која је дужна да утиче на њега и спречи га у његовом покушају шиканирања синдикалних активиста – наглашава Веселиновић.

Подсећања ради, Владица Томашевић, председник синдиката “Слога”, у крушевачкој фабрици “Трајал” добио је отказ 7. априла, како тврде у УСС “Слога”, због своје синдикалне активности и критиковања руководства предузећа на челу са Ненезићем као и због подршке “Протесту против диктатуре” који се одвија у градовима широм Србије.

Са друге стране, из Трајала поручују да Томашевић отказ није

добио због своје синдикалне активности, већ да је проглашен технолошким вишком с обзиром да је “због економичности пословања престала да постоји целина у којој је он радио, а радио је на пословима одржавања круга”.

Такође, у Трајалу тврде да је програм решавања вишка запослених, којим је обухваћен и Томашевић, донет пре него што су студенти почели са демонстрацијама тако да ни то никако не може бити разлог за отказ који је добио.

...